

Oldřich Bubeníček
hejtman Ústeckého kraje

Datum: 8. července 2019
Číslo jednací: KUUK/92160/2019/ZPZ

Vážený pane ministře,

dovolte mi navázat na naše společné jednání v srpnu 2018 a požádat Vás touto cestou o obnovení původního návrhu ministerstva zemědělství na bezúplatný převod vybraných pozemků z vlastnictví státu do vlastnictví zřizovatele Střední lesnické školy a Střední odborné školy ve Šluknově, kdy jej považujeme za nejvhodnější řešení dlouhodobého problému. Dosud škola může vykonávat odborné praxe oborů Lesnictví pouze na dílčích, pronajatých pozemcích, kde na prvním místě musí stát ekonomika a ne výuka. Ekonomické hledisko není vždy totožné s výukovým programem a dost často je jím negativně ovlivněna. Jako vzdělávací instituce musí dbát především na to, aby byla výuka směřována tak, aby žáci měli dostatek prostoru a času pro realizaci úkolů. Veškerá činnost na těchto praktických cvičeních vychází z Rámcových vzdělávacích programů. Tento obsah dokáže zajistit pouze vlastní školní poleší.

Převedené pozemky v celkové výměře 558 hektarů otvírají škole cestu k lepšímu zajištění vzdělávání budoucích lesníků, ale také lesních dělníků. Ve škole jsou mimo oboru Lesnictví rovněž vyučovány učební obory Lesní mechanizátor a Lesnické práce. Uvedené pozemky budou při další tvorbě lesního hospodářského plánu převedeny do kategorie lesů zvláštního určení, se zaměřením na lesnické vzdělávání a lesnický výzkum. Lesnický výzkum byl do současné doby téměř nemožný. Nyní probíhají jednání s Lesy ČR o uzavření dohody o využívání režijní honitby LČR a lesních pozemků LČR pro praxi žáků střední lesnické školy.

Dne 21. května 2019 jsme danou problematiku probírali s Vaším náměstkem, panem Patrikem Mlynářem za účasti generálního ředitele Lesů ČR, panem Josefem Vojáčkem a shodli jsme se, že jediným možným řešením rovnoprávného postavení při výuce praxí žáků všech lesnických škol v celé republice a Střední lesnické školy Šluknov je převod lesních pozemků do majetku Ústeckého kraje.

Zastupitelstvo Ústeckého kraje na svém řádném zasedání dne 24. června 2019 přijalo usnesení č. 016/20Z/2019, kde souhlasí s opakovaným podáním žádosti bezúplatného převodu pozemků od státního podniku Lesy České republiky pro činnost příspěvkové organizace Střední škola a Střední odborná škola Šluknov a žádá Vládu prostřednictvím Vás, pane ministře o opakované projednání a odsouhlasení převodu již zmíněných pozemků. Vláda ČR dne 14. května 2019 na výjezdním zasedání, se s problematikou převodu pozemků pro školu seznámila a převzala si veškeré podklady se závěrem, že se danou problematikou budou zabývat.

Příloha: usnesení Zastupitelstva ÚK ze dne 24. 6. 2019

Vážený pan
ministr zemědělství
Ing. Miroslav Toman, CSc.
Těšnov 65/17
110 00 Praha 1